
Επιστρατεύτηκαν ΜΑΤ, ασφαλίτες και τραμπούκοι
για να κρατηθούν μακριά αγωνιζόμενοι
εκπαιδευτικοί

Πουθενά δεν μπορούν να σταθούν οι υπουργοί της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ χωρίς να έρθουν σε επαφή με
την ογκούμενη διαμαρτυρία και οργή του λαού και της νεολαίας. «Ασφαλείς» νιώθουν μόνο μέσα στα
υπουργεία τους (παίζεται κι αυτό) και βέβαια πίσω από την αστυνομία και τα ΜΑΤ.

Την περασμένη Πέμπτη 26 Απρίλη η οργάνωση του ΣΥΡΙΖΑ σε Ελληνικό-Αργυρούπολη διοργάνωσε
εκδήλωση στο δημαρχείο της Αργυρούπολης με θέμα «Οι Δημοκρατικές – Ριζοσπαστικές μεταρρυθμίσεις
στην Παιδεία»(!) και ομιλητή τον υπουργό Παιδείας Κ. Γαβρόγλου.

Με την ανακοίνωση της εκδήλωσης κινητοποιήθηκαν και έβγαλαν άμεσα κάλεσμα συγκέντρωσης
διαμαρτυρίας το Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιορίστων Εκπαιδευτικών και σε αυτό ανταποκρίθηκαν και
άλλοι εκπαιδευτικοί και φοιτητές καθώς και κόσμος του αγώνα από τις γειτονιές των νοτίων προαστίων.
Στόχος ήταν η διαμαρτυρία ενάντια στις εφαρμοζόμενες πολιτικές της κυβέρνησης και της ΕΕ ιδιαίτερα
σε θέματα παιδείας.

Ανακοίνωση καταγγελίας και πολιτικής καταδίκης της κυβέρνησης για τα πεπραγμένα της συνολικά και
στο χώρο της εκπαίδευσης έβγαλε και η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων (δείτε και εδώ).

Οι συγκεντρωμένοι έκαναν εξ αρχής ξεκάθαρο πως επιθυμούσαν να μπουν στο χώρο της εκδήλωσης και
να παρέμβουν με τοποθέτηση. Όταν το επιχείρησαν όμως συνάντησαν «τοίχο» από τραμπούκους μέλη του
ΣΥΡΙΖΑ που σε ρόλο μπράβου/πορτιέρη τους απώθησαν. Όλο αυτό βέβαια σε αγαστή συνεργασία με την
αστυνομία που δεν δίστασε, εκτός από την βία που χρησιμοποίησε, να επιχειρήσει προσαγωγή
συναγωνιστή εκπαιδευτικού από ασφαλίτη! Όταν είδαν πως οι συγκεντρωμένοι δεν έχουν σκοπό να
αποχωρήσουν, ήρθαν τα ΜΑΤ!

Είναι προφανές πως δεν μπορούν να καταστείλουν τον κόσμο της δουλειάς που πλήττεται. Ειναι επίσης
προφανές πως αδυνατούν να φιμώσουν άνεργους εκπαιδευτικούς και φοιτητές που βλέπουν τις σχολές
τους να είναι έρμαια στις εφαρμοζόμενες πολιτικές των μνημονίων.

Δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια. Ο Γαβρόγλου πήρε το μήνυμα πως είναι ανεπιθύμητος και στη
γειτονιά μας. Όπως ανεπιθύμητος είναι οποιοσδήποτε εφαρμόζει τις πολιτικές της κυβέρνησης.

ΜΕ ΜΑΤ ΚΑΙ ΒΙΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ
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